
Ata da 180.2 (centésima octogésima) Sessão Ordinária, na 4.2 (quarta) Sessão 

Legislativa da 19.2 (décima nona) Legislatura da Camara Municipal de São 

Jodo Batista do Gléria-MG. A sessão teve inicio as 19h30 (dezenove horas e 
trinta minutos) do dia 11 (onze) de novembro de 2024, sob a presidéncia do 

vereador Cresio Costa. O Presidente da Casa solicitou a este Secretário a chamada 
nominal dos vereadores, tendo comparecido os seguintes edis: Cresio Costa, Danilo 

José Soares Marques, Eder Paulo Lemos, Fabio Ferreira Garcia, Joel Alves 
Pereira, Luiz Antonio Garcia, Ricardo Israel dos Reis e Silvana Rosa 

Livramento. Verificado o número legal de presenças, sob a proteção de Deus e em 

nome do povo gloriense, o Presidente declarou aberta a sessão. Na sequência a ata 

da sessão anterior foi deliberada e aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o 

Presidente solicitou a este Secretário a leitura do expediente do dia, que constou o 
seguinte. Expediente: 1 — Discussão e votação da ata da 179.2 (centésima 

septuagésima nona) Sessão Ordinária, realizada em 04 (quatro) de novembro de 2024. 

Expedientes oriundos do Chefe do Poder Executivo: 1 — Ofício n.º 178/2024, 

encaminhando mídias gravadas em pen drive correspondente às despesas realizadas no 

mês de agosto de 2024. 2 — Ofício n.º 179/2024, encaminhando resposta em atenção 

ao Ofício n.º 193/2024, provindo desta Casa Legislativa. 3 — Ofício n.º 180/2024, 

encaminhando os Balancetes Contábeis correspondentes ao mês de setembro de 2024, 

contendo o seguinte: balancete analítico da receita orçamentária; balancete analítico da 

despesa orçamentária; disponibilidade financeira em bancos; pagamento de notas de 

empenhos no período por credor. 4 — Ofício n.º 182/2024, apresentando esclarecimentos 

a respeito do cumprimento da emenda impositiva n.º 02/2023. 5 — Ofício n.º 183/2024, 

encaminhando resposta em atenção aos Ofícios n.ºs 195 e 212, ambos de 2024, 

advindos desta Casa Legislativa. Expedientes oriundos diversos: 1 — Ofício n.º 

733/2024/REGOV/DV (Representação da Gerência Executiva de Governo 

Divinópolis/MG), comunicando que foi celebrado com São João Batista do Glória o Termo 
de Compromisso nº 968.734/2024 - Operação 1098290-65 que tem por finalidade 

“Ampliação do sistema de abastecimento de água em área urbana, no município de São 

João Batista do Glória/MG”. Expedientes apresentados pelos vereadores: 1 — 
Requerimento n.º 31/2024, de autoria do vereador Danilo José Soares Marques, 

solicitando, ouvido previamente o Plenário desta Câmara Municipal, que o Executivo 

Municipal realize a portabilidade dos números telefônicos dos prédios públicos deste 

Município para as operadoras Claro Fixo, Vivo Fixo ou outra operadora adequada. Não 

houve orador inscrito para falar no Pequeno Expediente. Dando continuidade, o 

Presidente declarou aberto o Grande Expediente e usaram a palavra os seguintes 

vereadores. O vereador Eder Paulo, primeiro orador inscrito, parabenizou Renato e 

Nilseia pela homenagem recebida relacionada durante o Evento da Celebração da 

Inclusão de São João Batista do Glória na Indicação Geográfica do Queijo da Serra da 

Canastra. Em seguida, comentou sobre as condições precárias da estrada de Furnas, 

classificando a situação como caótica. Relatou o caso de um caminhão boiadeiro que 

sujou as vias por completo e afirmou que, se tivesse presenciado o fato, teria acionado 

a polícia. Abordou também o tema da cesta básica, criticando a falta de ação e o silêncio 
em torno da questão, e solicitou maior empenho na distribuição para os necessitados. 

Por fim, pediu que os eleitos para a próxima gestão continuem cobrando melhorias para
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a ponte dos Canteiros. O vereador Joel, segundo orador inscrito, também parabenizou 

O casal Renato e Nilseia. Manifestou sua satisfação com a vacina contra a brucelose, 

parte da campanha "Mais Vacina" do deputado Emidinho Madeira. Informou que entrou 

em contato com o engenheiro da Caixa Federal para solicitar uma reavaliação do projeto 

de execução das 34 unidades habitacionais, destacando críticas ao modelo atual e 

pedindo ajustes na construção. O vereador Luiz, terceiro orador inscrito, comentou 

sobre a questão das casas populares, também apontando falhas no projeto de 

construção. Questionou como a Caixa autorizou uma construção com essas condições e 

afirmou sentir pena das pessoas que aguardaram por suas casas. Este Secretário e o 

vereador Eder Paulo, em aparte, concordaram com o vereador Luiz, também 

destacando problemas no projeto e sugerindo a paralisação da obra. Por fim, o 

vereador Luiz parabenizou a população municipal pelo evento realizado na data da 

reunião. A vereadora Silvana, quarta oradora inscrita, abordou questões relacionadas 

às construções no Jardim Planalto. Solicitou ao Presidente que agendasse uma reunião 

com representantes da Caixa e com o engenheiro da construtora, esclarecendo que a 

Caixa é responsável apenas pela fiscalização. Em seguida, elogiou o SAAE pelo projeto 

de expansão das redes na cidade. Ato contínuo, anunciou que a quadra de beach tennis 

do poliesportivo já está em funcionamento. Parabenizou também o casal Nilseia e Renato 

pela conquista da Indicação Geográfica (IG), destacando os benefícios desse 

reconhecimento. O vereador Danilo, quinto orador inscrito, destacou a importância do 

selo conquistado pelos participantes do evento, com a Inclusão de São João Batista do 

Glória na Indicação Geográfica do Queijo da Serra da Canastra. Explicou seu 

requerimento, que foi votado na mesma sessão, mencionando já ter solicitado 

anteriormente a compra de um número de urgência para o hospital. Informou também 
que o deputado Newton Cardoso Jr. formalizou uma denúncia aos Correios sobre o 

descaso da instituição, sediada em Brasília, com o município de São João Batista do 

Glória, argumentando que os Correios não encaminham o número adequado de 

funcionários e não fornecem equipamentos como veículos. Leu a resposta dos Correios, 

que afirmou que o efetivo designado para o município está de acordo com as normas da 
instituição, mas opinou que as medidas adotadas pela empresa são insuficientes. 

Anunciou ainda um ofício da Caixa Econômica, que confirma o repasse de 2,2 milhões 

para a ampliação da rede de abastecimento. Por fim, reforçou um comentário feito na 

transmissão, afirmando que as ruas do Jardim das Acácias estão intransitáveis em alguns 

pontos. Sem mais oradores inscritos, o Presidente iniciou seu pronunciamento. 

Prestando contas à população, informou que o prefeito aguarda uma nova avaliação 

para que as pessoas que ainda não foram contempladas possam receber a cesta básica. 

Em seguida, o Presidente encerrou o grande expediente e declarou aberta a Ordem 

do Dia, a qual teve início com a apreciação em segundo turno do Projeto de Lei n.º 

23/2024, que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a realocar recursos orçamentários 

na modalidade remanejamento, transposição e transferência entre categorias 

econômicas e de programação no orçamento do Serviço Autônomo de Água e Esgoto 

(SAAE) e dá outras providências”, de autoria do Executivo Municipal. Colocado em sua



segunda votação, o Projeto de Lei n.º 23/2024 foi aprovado por maioria 

absoluta (seis votos favoráveis — o vereador Danilo absteve-se de votar). Em seguida, 

iniciaram a discussão em único turno do Requerimento n.º 31/2024, de autoria do 

vereador Danilo José Soares Marques, solicitando que o Executivo Municipal realize a 

portabilidade dos números telefônicos dos prédios públicos deste Município para as 

operadoras Claro Fixo, Vivo Fixo ou outra operadora adequada. O vereador Danilo 

explicou o objetivo do requerimento. A vereadora Silvana destacou a necessidade de 

verificar se a manutenção do mesmo número depende da operadora. O vereador 

Danilo reforçou que é importante que os números conhecidos pela comunidade sejam 

mantidos, citando um exemplo de um conhecido da Santa Casa que não conseguiu entrar 

em contato com o hospital. A vereadora Silvana salientou que a manutenção dos 
números não depende dos órgãos públicos. Colocado em sua única votação, o 

Requerimento de n.º 31/2024 foi aprovado por unanimidade. A seguir, o 
Presidente Cresio informou que dia 13 de novembro de 2024, próxima quarta-feira, 

haverá prestação de contas das ações em saúde. Nada mais havendo a ser tratado, o 
Presidente declarou encerrada a sessão e convocou os nobres edis para a 181.2 

(centésima octogésima primeira) Sessão Ordinária a ser realizada no dia 18 (dezoito) de 

novembro de 2024, segunda-feira, às 19h. Eu, / So J 3 És . ,1.º Secretário, 

Ricardo el dos Reis, mandei lavrar esta ata que será assin 


